



春节将至,市民纷纷开启采购模式 年货市场火热 牛年年味渐浓

春节日益临近,置办年货已被家家户户提上了日程,人们纷纷开启了采购模式,长春市各大商场、超市已进入商品热销阶段,琳琅满目的年货供应充足,迎接着一拨又一拨置办年货的市民。

记者踏查发现,无论菜市、商场还是超市里,各类年货商品销售火热,透露出浓浓的年味儿。前来采购的市民自觉佩戴口罩,通过测温、扫行程码后,有序进入超市,开始挑选自己喜欢的年货。货架上物品齐全,新鲜的蔬菜、时令的水果、可口的干果等一应俱全。临近中午,每一位逛超市的市民都推了满满一购物车的东西,既有礼盒、饮料、啤酒、水果,还有零食等,对联、福字、中国结、红色小牛玩偶等春节元素,更是市民的最爱。

顾客增多 “一车一车”地扫货

坐标:长春市生态大街麦德龙综合超市
时间:2月1日中午

2月1日中午,记者来到了位于净月区的麦德龙综合超市踏查新春的气息。

小牛公仔惹眼 春联受青睐

刚走入商场,喜庆的红色气息就扑面而来,商超门口处,各类小牛公仔霸占了“头条”位置。各式各样的小牛红黄相间,神态各异,十分招人喜欢。尤其是带着小孩子来的顾客,基本上都会买上一两款。

除了孩子们喜欢的公仔外,最抢手的要数春联和福字了,商场内悬挂了各种样式的春联,价格从几元钱到几十元不等。

“马上就是小年了,等不及了,我得赶紧买几套预备上!”顾客刘女士挑选了三副春联,并且买了六个硕大的福字。

商场内红色成了主旋律,伴随新春走红的还有红灯笼和红包。

酒水牛奶大促销 顾客忙囤货

商场内的各类酒水都推出了新年包装,看起来高端大气上档次。

“我都挑花眼了,很多品牌的酒我都没喝过,不知道买哪个好了!”顾客赵先生围着酒品区转了三四圈,最终买了四箱啤酒和两箱红酒。“送亲朋的酒和自己家喝的酒我都囤了点,省得过年再买了。”赵先生表示,他不打算在年后走亲戚了,“年前我就先把东西送去,年后就不聚了,今年情况特殊,但礼不能差事儿。”

记者看到,除了酒水以外,各类品牌的奶制品可谓琳琅满目,除了常见的“蒙牛”“伊利”等品牌外,还有很多进口牛奶、酸奶,前来购买的顾客也很多。

水果大多成箱买 顾客明显增多

在水果销售区内,商场推出了不少礼盒装的产品,顾客大多数都是成箱购买,例如某品牌的橙子是99元一箱,有的顾客直接买走三箱。

“最近几天开始,顾客明显多了,而且顾客买水果都是成箱成箱地买,不像过去都是买一斤两斤的。”售货员王女士表示,随着春节临近,她已经明显感受到了年味儿,“平时哪能这么买东西啊,都是一车一车地买!”王女士笑着说。



有关“牛”的春联 小年后可能就买不到了

坐标:长春市卫星广场附近一家综合商场
时间:2月1日中午

昨日中午,记者来到了长春市卫星广场附近一家综合商场进行踏查,发现市民准备年货的热情很高,春联、蔬菜和各种副食应有尽有……其中,关于“牛”的春联销售得十分好,而牛肉也是一路畅销……

对联: 每天都能卖出近百副

在地下一层销售春联的摊位处,记者注意到,在摊位前购买春联的市民络绎不绝,销售的春联也是琳琅满目,挂满了整个过道,显得十分喜庆。

市民张女士带着小女儿正在挑选自己喜欢的春联,为了迎接即将到来的牛年春节,张女士特意挑了几副有关“牛”的春联,而窗花和“福”字的图案,她挑的也都是与“牛”有关的。“人们都说‘牛马年好种田’,我多买一些有关牛的春联,喜庆喜庆,也希望疫情马上过去,幸福、健康、快乐地生活……”

卖春联的摊主表示,马上过年了,春联卖得非常不错,就她这样的小摊位,每天都能卖近百副,其他的“福”字等挂件、贴

画都不算在内。“今年,与牛有关的春联卖得特别好,现在马上就要没库存了,如果不买,过了小年可能就会买不到了,因为疫情的关系,这批与牛有关的春联都卖得差不多了!”

牛肉: 现在一天至少能卖一头牛

在一楼的副食品摊位处,水果和蔬菜摊位人头攒动,市民刘先生说过年了,儿女们都要回来,不准备点年货怎么能行?年货备足了才能过一个幸福年。

在牛羊肉柜台处,购物的市民特别多,35元一斤的牛肉并没有挡住市民购买它的脚步……

市民樊先生一口气买了5斤牛肉,他说,牛年马上来临,多吃点牛肉吧,牛肉可以做牛肉西红柿汤,还可以包牛肉馅儿的包子,味道鲜美。

“马上过年了,牛肉卖得不好?”记者问摊主。

“牛肉卖得相当不错,以前每天能卖半头牛就不错了,现在,一天至少卖一头牛,有时半天就能卖一头……”摊主边割着牛肉边乐呵呵地回答。

“牛气冲天”的卡通牛娃很火爆

坐标:长春市自由大路恒客隆大卖场
时间:2月1日中午

昨日中午,在长春市自由大路恒客隆大卖场内,记者看到各类年货销售火热,尤其是对联、福字、窗花、牛娃娃等喜庆用品,更是受到顾客青睐。

火红的颜色铺天盖地

在超市喜庆用品区域,火红的颜色可以说是铺天盖地,距离很远就能感受到浓浓的喜庆氛围。对联、福字、大灯笼、挂件、中国结、牛娃娃等吸引了众多顾客选购。其中各式各样、大小不一的牛娃娃更是受顾客喜欢。记者在现场看到,这些牛娃娃有的穿着“红衣”,有的穿着“花衣”,有的“犄角”比较大,看上去都很可爱、呆萌。根据样式、大小不同,每个牛娃娃价格在7元到20元不等。

3位顾客组团买牛娃娃

要说这牛娃娃有多受欢迎,一眨眼的工夫记者就看到被人买走好几个,其中有3位顾客更是组团来买,他们每人买了个10元钱的娃娃,还顺便买了些挂件。顾客王先生说,和朋友几人本来是来超市溜达溜达,看到

这个牛娃娃太可爱了,无论是放在办公室还是家里都很喜庆,也有好的寓意,就立刻下单了。

购物车装得满满登登

超市内猪肉、粮油、零食、饮料等区域也有不少顾客,其中在猪肉区域,因顾客较多,摊主切肉、剔排骨忙得不亦乐乎。“你这成天这么剁,胳膊不疼啊?”一名老主顾和摊主开着玩笑说。“我都习惯了,现在一天确实挺累的,但顾客多了我也很开心啊!”摊主回答道。

一名顾客买了一大袋子土豆,还有猪肉、酒水、零食等,购物车装得满满登登的!“我和爱人老家都是桦甸的,响应政府号召,我们今年决定留在长春过年,我就买了这些东西准备着,尽量能少出门就少出门。虽然今年不回老家过年了,但只要心中有父母、亲人,在哪儿过年都是温暖的!”顾客周女士说。

城市晚报全媒体记者 王跃 陆续 吕闻 实习生 申丛伊 报道